

今年降水比常年偏多两倍

淄博属于半湿润、半干旱的大陆性气候,西南暖湿气流活跃是主因

本报记者 崔洋洋 通讯员 董庆岳

暴雨、大暴雨、特大暴雨!今年汛期,降雨似乎特别“青睐”淄博。自7月1日进入主汛期以来,淄博频繁遭受强降雨的侵袭。尤其是12、13日的一场强降雨,让这座以工业闻名的老城池浸泡在了雨水之中。据市气象局工作人员介绍,与常年相比,淄博今年雨水偏多两倍以上。处于西太平洋的副热带高压的边缘是引起降水多的主要原因。



►18日上午,张店城区突降暴雨,让不少市民措手不及。
本报记者 王鸿哲 摄

省7月平均降水量 淄博排在第三名

根据山东省气候中心发布的7月份气候监测简报,淄博市7月份的平均降水量位居全省第3位。

据了解,7月以来,全省平均降水量为161.8毫米,较常年同期(69.5毫米)偏多132.9%,为1951年以来同期第4位多值。烟台、东营、滨州、淄博四市在200毫米以上,淄博排第三。

(本报记者 崔洋洋)

7月1~14日各市平均降水量

烟台市	261.2
东营市	208.7
淄博市	203.2
滨州市	200.6
聊城市	193.9
枣庄市	183.1
德州市	175.8
济南市	175.5
临沂市	145.2
威海市	144.5
济宁市	132.6
泰安市	124.1
日照市	122.7
菏泽市	112.0
潍坊市	97.3
青岛市	91.6
莱芜市	52.2

多区县刷新气象记录

7月以来,淄博地区降雨过程频繁,强降雨落区重复。12日、13日的一场强降雨,让淄博多个地区降雨突破历史极值。周村降雨量达到了140.0毫米,为有气象记录以来的最高值;临淄达到了131.1毫米、淄博市平均为132.3毫米,日降水量均达到极端降水事件标准,纷纷刷新气象纪录。

据市气象局工作人员介绍,淄博地处暖温带,属半湿润、半干旱

的大陆性气候,四季特征分明,年平均降水量约为640毫米。但今年7月1日至7月14日,淄博汛期降水频繁,局部性暴雨时有发生,且突发性强降雨时间集中,可预报时效短,降水量比常年同期偏多两倍还多。

处副热带高压边缘是主因

“这地还没晒干,就又开始下雨了。”市民郭先生向记者抱怨连日来的雷阵雨。

气象局工作人员分析,7月以

来,影响全省降雨的主要元凶是西太平洋副热带高压明显北跳。淄博处于西太平洋副热带高压的边缘,西南暖湿气流活跃,再加上南下的冷空气频繁光顾,较强冷空气与暖气团发生冲撞,造成淄博地区频繁的雷雨天气。

尽管淄博出现了较往年明显偏多的降水,气象专家表示,由于目前北方地区处于“七下八上”主汛期,降雨偏多的现象并不异常,公众不必恐慌。就周村、临淄而言,上次的强降雨比较少见,但局部地区特大暴雨的情况历史上并不少见。

未来天气仍以多雨为主

“今年西太平洋副热带的位置稳定少动,淄博在未来一段时间还将以雷雨天气为主。”气象部门介绍,往年来说,副热带高压的位置是随着太阳直射点的移动而移动,当它较弱的时候控制江淮地区,加强之后控制东北地区,然而今年却控制了华北地区,使我省大部分地区处于西太平洋高压的边缘,因而容易出现强对流的雷雨天气。



桃源小镇
【智者悦山水,再观桃花源】

山水桃源,避暑圣地,大美呈现

——姚家峪·桃源小镇90-120m²山景、湖景电梯洋房惊艳亮相



夏季旅游,清凉避暑是永恒不变的主题。遁入深山,亲近大海,也是贪凉的人们的优先选择.....当人们还沉浸于选择外出旅游、海边度假等传统的生活方式时,一种综合避

暑、休闲、养生、养老、旅游、度假为一体的新型的生活方式应运而生。在这里,笔者将带你走入一个真正的人间仙境,一个充满梦幻的世外桃源。

千年桃花源,唯美再现

在中国人传统的生活理想里,或许都有一个桃源般的居住之梦,山清水秀、灰墙黛瓦、满眼葱茏.....一种如诗如画的居住境界,深藏在无数人的内心深处。姚家峪桃源小镇,以陶渊明“采菊东篱下,悠然见南

山”人文意境为蓝本,融山、融水、融林,融天,融地,融人,营造一个空灵纯净而又富有山林野趣的生活空间,与您一起追溯千年唯美桃花源.....

桃源小镇——淄博城市后花园

桃源小镇,作为整个21平方公里姚家峪生态旅游度假区的一部分,位于整个姚家峪生态旅游度假区的北侧。项目依山而建,背山面水,景观资源绝佳,气候宜人。姚家峪桃源小镇独享稀缺山景,葱翠林木郁郁葱葱,植被覆盖率达98%以上,为整个淄博地区森林覆盖率最高的区域,这也让这座现

代版桃花源成为一个天然的健康氧吧。据相关部门检测,桃源小镇空气中负氧离子含量高达3000个/cm³·空气质量达到A级,负氧离子被誉为“空气维生素”,对于增强肌体免疫力,提高睡眠质量等方面都能起到良好的功效。桃源小镇坐拥淄博最美的自然生态资源,无愧淄博城市的后花园。

天然避暑圣地,养生度假首选

桃源小镇蓝天白云交相辉映,森林幽谷珠联璧合,远离污染,远离城市喧嚣。水质纯净,气候适宜,树木葱郁,具备得天独厚的天然养生环境。该区域常年温度低于市区3-5度以上,长居于此,颐养天年,为整个淄博区域最宜居的生态养生场所。



一览湖光山色,臻品惊艳亮相

拂去凡世的浮华,回归东方传统,中式风格成为中国人从精神层面上最本质的追求。桃源小镇根据传统儒家思想,尊重传统、尊重自然。依照原有山形地貌及中国风水学原理设计,包含双拼别墅和联排别墅、山景电梯洋房和湖景电梯洋房等多种居住形态。从意的层面去表现东方生活的精髓,营

造具有鲜明东方韵味和文化特质的山居养生大境。据悉,作为淄博唯一山居养生住宅产品,桃源小镇90-120 m²山景、湖景电梯洋房火爆加推,山居住宅,养生梦想!桃源小镇,与您一同追溯那唯美的现实中的桃花源!



0533-4868888/4866888
接待中心: 中国博山-姚家峪·桃源小镇展示中心

◆ 开发商: 淄博泰和房地产开发有限责任公司
◆ 全程策划: 山东黑马房地产顾问有限公司